

PARLAMENTUL ROMÂNIEI

SENAT

*Comisia pentru Administrație
Publică și Organizarea Teritoriului*
Nr.XXII/27/27.02.2000

R A P O R T

La Proiectul de lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 162/2000 pentru modificarea Ordonanței Guvernului nr. 101/1998 privind reglementarea plății unor tarife pentru serviciile prestate de Oficiul Național de Cadastru, Geodezie și Cartografie și oficiile județene de cadastru, geodezie și cartografie

Comisia pentru administrație publică și organizarea teritoriului a fost sesizată în fond, prin scrisoarea Președintelui Senatului L29/2001, cu *Proiectul de lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 162/2000 pentru modificarea Ordonanței Guvernului nr. 101/1998 privind reglementarea plății unor tarife pentru serviciile prestate de Oficiul Național de Cadastru, Geodezie și Cartografie și oficiile județene de cadastru, geodezie și cartografie.*

În ședința din 20.02.2001 comisia a examinat proiectul de lege respectiv și cu unanimitate de voturi a hotărât să adopte **raport favorabil**, fără amendamente, în forma adoptată de Camera Deputaților.

În urma dezbaterilor, au rezultat în principal următoarele aspecte :

- Pentru realizarea atribuțiilor prevăzute în L7/1996, Oficiul Național de Cadastru, Geodezie și Cartografie și oficiile județene și al municipiului București, desfășoară activități administrative specifice autorizate, contra cost.

- Pentru reglementarea cuantumului sumelor încasate, modului de încasare, gestionare și finanțare a activităților sus menționate, a fost adoptată Ordonanța Guvernului 101/1998, aprobată prin L150/1999.

•Aplicarea în practică a Ordonanței Guvernului 101/1998 a dat naștere la interpretări eronate cu privire la caracterul activității Oficiului Național de Cadastru, Geodezie și Cartografie, în sensul de activitate economică profitabilă și nu de activitate specifică, așa cum a fost definită prin Legea cadastrului și a publicității imobiliare nr.7/1996; prin denumirea de “servicii prestate” așa cum rezultă din titlul Ordonanței Guvernului nr.101/1998 și din cuprinsul acesteia, se confundă activitatea administrativă specifică, desfășurată de Oficiul Național de Cadastru, Geodezie și Cartografie cu o activitate economică, respectiv prestările de servicii, realizate în domeniul cadastrului de persoanele fizice și juridice autorizate de Oficiul Național de Cadastru, Geodezie și Cartografie, în scopul obținerii de profit, aducând astfel grave prejudicii imaginii acestei instituții.

Proiectul de lege a fost avizat favorabil de Comisia pentru buget, finanțe și bănci și de Consiliul Legislativ.

În conformitate cu articolele 72 și 74 alin.(2) din Constituția României, legea este ordinară.

* *

*

Comisia pentru administrație publică și organizarea teritoriului propune Plenului Senatului spre dezbateră și avizare acest Proiect de lege, în forma transmisă de Camera Deputaților.

Președinte

Senator Seres Denes

Secretar

Senator Maria Petre